TAFEL 4 Tafelleider: Ton Fasel
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Sil Winkelaar o1 0P 0P w|m 1] 3% 1 9% 3’
2 Nathaniel Meesters ‘1 o0l ol 10" 0]’ 3 1 6% 7°
3 Tim Bakker S0t Co " 1" 0 1 3% 0 9 4’
4 Daniil Cherepanov MEREE R TP o1 6 0 16 2’
5 Yoran de Wolff 100/ 0 0 ot 1”1 3 1 6% 6°
6 Yinke Bouman AR 1t 6 1 18% 1’
7 Bowe van der Wal "ol"1 P10l 0P ° 1 3 1 6% 5°
8 Bye ToPolPol"0oPo0ol"0l°o0 0 0 0 8
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Sil Winkelaar - Bye 1-0 1 Bye - Yoran de Wolff 0-1
2 Nathaniel Meesters - Bowe van der Wal 0-1 2 Yinke Bouman - Daniil Cherepanov 1-0
3 Tim Bakker - Yinke Bouman RNz 3 Bowe van der Wal - Tim Bakker 1-0
4 Daniil Cherepanov - Yoran de Wolff 1-0 4 Sil Winkelaar - Nathaniel Meesters 0-1
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Nathaniel Meesters - Bye 1-0 1 Bye - Yinke Bouman 0-1
2 Tim Bakker - Sil Winkelaar 0-1 2 Bowe van der Wal - Yoran de Wolff 0-1
3 Daniil Cherepanov - Bowe van der Wal 1-0 3 Sil Winkelaar - Daniil Cherepanov 0-1
4 Yoran de Wolff - Yinke Bouman 0-1 4 Nathaniel Meesters - Tim Bakker 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Tim Bakker - Bye 1-0 1 Bye - Bowe van der Wal 0-1
2 Daniil Cherepanov - Nathaniel Meesters 1-0 2 Sil Winkelaar - Yinke Bouman Ya- Y2
3 Yoran de Wolff - Sil Winkelaar 1-0 3 Nathaniel Meesters - Yoran de Wolff 1-0
4 Yinke Bouman - Bowe van der Wal 1-0 4 Tim Bakker - Daniil Cherepanov 0-1
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Daniil Cherepanov - Bye 1-0 - -
2 Yoran de Wolff - Tim Bakker 0-1 - -
3 Yinke Bouman - Nathaniel Meesters 1-0 - -
4 Bowe van der Wal - Sil Winkelaar 0-1 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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